

## Doporučení k obhajobě Ph.D. práce MUDr. Michaly Jakubíkové

MUDr. Michala Jakubíková nastoupila po promoci v r. 2006 jako sekundární lékařka na Neurologickou kliniku 1. LF UK a VFN a v říjnu 2007 byla přijata do kombinovaného postgraduálního studia programu Biomedicína, studijní obor Neurovědy. Od počátku své klinické praxe se věnovala kromě velice intenzivní léčebně-preventivní práce na lůžkových odděleních i ambulanci problematice pacientů s myasthenia gravis. Tématem její dizertační práce jsou proto „Imunopatologické mechanismy u myasthenia gravis a vliv thymektomie“.


Díčí výsledky své vědecké práce prezentovala MUDr. Jakubíková na neurologických, neuroimunologických a nervosvalových kongresech v ČR i zahraničí (včetně Paříže, Stockholmu, Nice). Soustavně spolupracuje i s Hellenic Pasteur Institutem v Aténách. Výsledkem cílevědomé vědecké práce je celkem 7 prací v časopisech s IF (z toho 4x jako první autorka, souhrnný IF = 10.541), 2 práce bez IF (opět 1x jako první autorka) a 1 kapitola v monografii. V letech 2011-13 byla hlavní řešitelkou projektu GA UK (351011/2011), tematicky zaměřeného na klinické, laboratorní a socioekonomické aspekty myasthenia gravis v ČR, který úspěšně obhájila. Završením dosavadní úspěšné vědecké kariery je získání 1. ceny Hennerova nadačního fondu v soutěži mladých vědců o původní publikaci za r. 2015.

V průběhu Ph.D. studia dokázala MUDr. Michala Jakubíková skloubit klinickou práci s tvůrčí vědeckou činností a vyvrála v osobnost, která je nesporným přínosem pro klinické i vědecké zaměření Neurologické kliniky. V letech 2011 složila atestaci z neurologie a v letech 2013 a 2015 porodila 2 krásné dcerky.

### Závěr

MUDr. Michala Jakubíková splnila publikační požadavky kladené na Ph.D. obhajobu a při práci na své disertaci prokázala schopnost samostatného vědeckého myšlení, přinesla řadu nových i prioritních poznatků. Obhajobu disertační práce proto vřele doporučuji.

V Praze dne 28.2.2016

  
Prof. MUDr. S. Nevsimailova, DrSc.,

školitelka